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SNM - Múzeum M. R. Štefánika v Košariskách pre vás pripravilo na leto pestrú ponuku
podujatí. V júli sa múzeum spolupodieľa na festivale Kopanice v kroji, v rámci ktorého
pripravuje scénické prehliadky na tému Ze Záhorá je len kúšček na Kopanice.

Tie sa uskutočnia v sobotu 11. júla 2026 a priblížia vám život Štefánika na Kopaniciach, aj jeho
spojitosť s mestom Senica. V priestoroch múzea je už v súčasnosti nainštalovaná výstava šperkov
Petry Toth. Tie reprezentujú 25 tradičných regiónov Slovenska a sú netradičným spoznávaním našej
krajiny. Výstava s názvom Vyšperkovaná cesta Slovenskom je verejnosti prístupná do 15. júla 2026.

Druhým júlovým podujatím budú Štefánikove dni, ktoré sa uskutočnia pri príležitosti 146. výročia
narodenia generála M. R. Štefánika. V rámci programu múzeum pripraví scénické prehliadky s
názvom Kaleidoskop života Štefánika, ktoré sa budú konať v sobotu 25. júla 2026. Návštevníci tu
spoznajú tri dôležité obdobia zo života Štefánika, a to študentské časy, hvezdárske pôsobenie a
obdobie 1. svetovej vojny. Nebude to však len také obyčajné rozprávanie. O spomínaných životných
etapách hosťom porozpráva sám generál z Košarísk. Na záver dňa je naplánovaná pútavá prednáška
Martina Broniša na tému Štefánik žiak - študent.

V auguste čakajú návštevníkov tri nezabudnuteľné podujatia. Historicky prvá "prespávačka" v múzeu
sa uskutoční v dňoch 8. - 9. augusta 2026 (zo soboty na nedeľu). Počas Zážitkovej noci u
Štefánikovcov budú pre malých i veľkých návštevníkov pripravené večerné prehliadky expozície
múzea, tvorivé dielne, premietanie rozprávky a veľká múzejná pátračka, teda hľadanie tajného
Štefánikovho pokladu. Na záver môžu návštevníci v prípade záujmu stráviť noc v priestoroch nášho
múzea a zúčastniť sa ranného vojenského výcviku.

Druhé podujatie sa uskutoční sobotu 22. augusta 2026 a pôjde o Neobyčajný deň v múzeu. Špeciálne
prehliadky expozície návštevníkom ukážu, že aj zdanlivo obyčajné predmety vedia rozprávať
neuveriteľné príbehy. Rovnako budú môcť počas dňa nahliadnuť do zákulisia práce v múzeu a
vyskúšať si, aké je to byť v koži reštaurátora, kurátora či sprievodcu.

Posledným letným podujatím bude Úniková hra, ktorú organizátori naplánovali na piatok 28. augusta
2026. Tento deň prinesie návštevníkom jedinečný interaktívny zážitok plný hádaniek a logických
úloh, kde jediným cieľom bude uniknúť z expozície a zachrániť nielen seba, ale i osobu, na ktorú bol
vydaný zatykač za pomoc pri oslobodení Čechov a Slovákov.
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